



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту получения ребёнком травмы в батутном парке**

Днём 25 января 2019 года в батутном парке города Оренбурга произошёл инцидент, связанный с травмированием 12-летнего посетителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Основанием для возбуждения уголовного дела являются материалы доследственной проверки по обращению отца ребенка в органы СК России.

По версии следствия, мальчик пришёл в парк с отцом и, находясь в батутной зоне, прыгал на сетке, где произошло падение на конструкции батута. В результате мальчик получил травму руки в виде перелома лучевых костей левой руки и был госпитализирован в одну из городских больниц.

В настоящее время по уголовному делу следователями СК России выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Устанавливаются лица из числа работников развлекательного заведения, ответственных за обеспечение безопасности посетителей. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью подростка, проводится судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1307718>